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TERMENI DE REFERINŢĂ

privind selectarea unui avocat pentru prestarea serviciilor de

avocatură și prezentarea intereselor în procesul de judecată
I.
INFORMAŢII GENERALE DESPRE PROIECT
Asociația Obștească „Inițiativa Pozitivă” este o organizație a pacienților care trăiesc, sunt afectați și/sau sunt vulnerabili la HIV, hepatita C, cât și TB, cu o experiență vastă în domeniul HIV/SIDA şi narcomaniei, care își realizează activitatea pe întreg teritoriu al Republicii Moldova. 

Scopurile organizației sunt axate pe:

· Profilaxia epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social;

· Extinderea accesului la tratament, îngrijire și suport în contextul epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei și dependenței de droguri;

· Implicarea pe larg a beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor cu privire la aspectele – cheie de contracarare a epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social, şi înlăturare a consecinţelor ei la toate nivelele;

· Consolidarea potențialului organizațiilor și al comunităților de beneficiari;

· Contribuirea la apărarea drepturilor omului etc.

Activitatea organizației este îndreptată spre unificarea eforturilor tuturor părților responsabile și interesate, consolidând sistemele comunităților, influențând opinia publică și politicile comunitare, propunându-și să creeze un mediu în care fiecare persoană, indiferent de nivelul său de vulnerabilitate, deține toate drepturile și oportunitățile necesare pentru o viață demnă.

Viziunea asociației: „Aspirăm spre dezideratul ca Moldova să devină un stat în care viața umană reprezintă o valoare absolută!” 
La moment, A.O. „Iniţiativa Pozitivă în cadrul contractului de grant UNITAID, Grant NO:2018-27-ITPC IP din 29.10.2018, semnat între ITPC (UNITAID) și A.O. „Iniţiativa Pozitivă intenționează să aplice o parte din fonduri pentru contractarea unui avocat pentru reprezentarea intereselor organizației în instanța de judecată și a altor autorități, în cadrul unui litigiu privind anularea brevetelor din domeniul preparatelor medicamentoase.

II.
OBIECTIVUL SERVICIILOR      
Obiectivul serviciilor constă în sporirea accesului persoanelor la medicamente calitative, inclusiv cele generice, cu un preț rezonabil, prin sporirea accesului pe piața din Republica Moldova a medicamentelor generice. 

III.
 DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR ŞI A RESPONSABILITĂŢILOR
A.O. „Inițiativa Pozitivă” intenționează de a contracta un avocat pentru reprezentarea intereselor organizației în instanța de judecată și a altor autorități, în cadrul litigiu(-lor) privind anularea brevetelor preparatelor medicamentoase. 
IV.
Avocatul, va fi responsabil de îndeplinirea următoarelor sarcini:

1. Analiza materialelor, a legislației aferente, precum și a jurisprudenței relevante și identificarea soluțiilor juridice în scopul inițierii cauzei și reprezentării eficiente în fața instanțelor judecătorești;

2. Formularea, redactarea și prezentarea tuturor actelor de procedură necesare pentru exercitarea cu maximă diligență a atribuțiilor de reprezentare, în cooperare cu specialiști-chimiști și experților naționali și internaționali; 
3. Consultarea cu A.O. „Inițiativa Pozitivă” a pozițiilor și acțiunilor ce urmează a fi întreprinse;

4. Informarea A.O. „Inițiativa Pozitivă” despre evoluția procesului, după fiecare ședință sau acțiune procesuală;
5. Depunerea diligenței și prudenței maxime în scopul asigurării reprezentării intereselor A.O. „Inițiativa Pozitivă” în cele mai bune condiții;
6. Contestarea hotărârii(-lor) judecătorești în instanțele ierarhic superioare după necesitate;
7. Comunicarea cu mass-media și societatea civilă referitor la cauza examinată numai după coordonarea poziției cu A.O. „Inițiativa Pozitivă”;
8. Întocmirea cererilor de recurs și referințelor după necesitate.

V.
CALIFICĂRILE NECESARE:

Candidatul trebuie să dețină următoarele calificări:

1. Calificări generale:   

- Licența pentru exercitarea profesiei de avocat, eliberată de Ministerul Justiției în condițiile Legii (max. 15 puncte);
- Cel puțin 5 ani de experiență profesională dovedită în calitate de avocat, inclusiv experiența anterioară în prezentarea intereselor în procesele de judecată a clienților (persoane juridice) (max. 15 puncte). 
2. Experienţă şi competențe specifice:

- Experiența în domeniului proprietății intelectuale va fi un avantaj (max. 15 puncte);

- Experiența de contestare a brevetelor va fi un avantaj (max. 20 puncte);

- Cunoașterea situației privind barierele existente pentru accesul medicamentelor generice pe piața în contextul Republicii Moldova va fi un avantaj (max. 10 puncte); 

- Abilități de munca în echipă (max. 10 puncte).
3. Abilități lingvistice:

- Cunoașterea a limbilor română, rusă (max. 15 puncte). Cunoașterea adițională uneia sau a mai multor limbi relevante pentru Republica Moldova, inclusiv limba bulgară, găgăuză, romani, ucraineană sau limba semnelor va constitui un avantaj.
VI.
CRITERII DE EVALUARE

	
	CRITERII de analiză a CV-urilor
	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL

	1.
	Calificări generale 
	30 puncte

	2.
	Experienţă şi competențe specifice
	55 puncte

	3.
	Abilități lingvistice
	15 puncte

	
	Total:
	100 puncte


Candidatul al cărui CV va corespunde criteriilor menționate în „Termenii de Referință” (TOR) și va obţine cel mai înalt punctaj de evaluare va fi invitat depunerea ofertei financiare.    
VII. DURATA PRESTĂRII SERVICIILOR/CONTRACTĂRII:
Candidatul selectat își va asuma îndeplinirea tuturor responsabilităților prevăzute în cadrul prezentului TOR pe toată durata procesului(-lor) în instanțe de judecată. 
VIII. CERINȚE DE RAPORTARE

Candidatul va raporta sistematic Coordonatorului de proiect despre evaluarea litigiului și va coordona strategia pe caz și va expedia în prealabil actele procesuale întocmite pentru cunoștință. 
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