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TERMENI DE REFERINŢĂ
pentru suplinirea funcţiei de Consultant media (jurnalist)
I. INFORMAŢII GENERALE DESPRE PROIECT

Asociația Obștească „Inițiativa Pozitivă” este o organizație a pacienților care trăiesc, sunt afectați și/sau sunt vulnerabili la HIV, hepatita C, cât și TB, cu o experiență vastă în domeniul HIV/SIDA şi narcomaniei, care își realizează activitatea pe întreg teritoriu al Republicii Moldova. Scopurile organizației sunt axate pe:
- Profilaxia epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social;
- Extinderea accesului la tratament, îngrijire și suport în contextul epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei și dependenței de droguri;
- Implicarea pe larg a beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor cu privire la aspectele – cheie de contracarare a epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social, şi înlăturare a consecinţelor ei la toate nivelele;
- Consolidarea potențialului organizațiilor și al comunităților de beneficiari;
- Contribuirea la apărarea drepturilor omului etc.

Activitatea organizației este îndreptată spre unificarea eforturilor tuturor părților responsabile și interesate, consolidând sistemele comunităților, influențând opinia publică și politicile comunitare, propunându-și să creeze un mediu în care fiecare persoană, indiferent de nivelul său de vulnerabilitate, deține toate drepturile și oportunitățile necesare pentru o viață demnă.
Viziunea asociației: Aspirăm spre dezideratul ca Moldova să devină un stat în care viața umană reprezintă o valoare absolută!”.

La moment, A.O. „Iniţiativa Pozitivă” în cadrul contractului de finanțare Nr. SR-IP-02 din 02/01/2019, încheiat între Asociaţia Obştească „Iniţiativa Pozitivă” și Instituția Publică „Unitatea de Coordonare, Implementare și Monitorizare a Proiectelor în Domeniul Sănătății”, în cadrul Programului „Fortificarea controlului tuberculozei și reducerea mortalității asociate SIDA în Republica Moldova” pentru anii 2018-2020, finanțat din sursele Fondul Global pentru Combaterea SIDA, Tuberculozei și Malariei prin intermediul Grantului nr. MDA-C-PCIMU, precum și în cadrul altor proiecte Asociaţia Obştească „Iniţiativa Pozitivă” intenționează să aplice o parte din fonduri pentru contractarea unui specialist pentru funcția de Consultant media (jurnalist).

II. OBIECTIVUL ȘI SARCINILE SERVICIILOR 

Obiectivul serviciilor de consultanță constă în documentarea și elaborarea materialelor jurnalistice, care vor cuprinde reportaje, știri, comunicate, interviuri materiale video și opinii în scopul formării opiniei publice în contextul priorităților organizației.
III. DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR ŞI A RESPONSABILITĂŢILOR
Pentru îndeplinirea obiectivelor și a sarcinilor menţionate mai sus, consultantul va fi responsabil de desfăşurarea următoarele activităţi:
· Organizarea și coordonarea procesului privind scrierea interviurilor, știrilor, comunicatelor de presă etc. pentru pagina web a organizației: www.positivepeople.md, precum și promovarea paginilor în rețelele sociale;
· Identificarea subiectelor și stabilirea mesajelor cheie pentru realizarea materialelor jurnalistice;

· Elaborarea și compilarea informațiilor obținute în reportaje scrise ori video, știri, interviuri, comunicate în formă de text pentru promovarea proiectului;

· Difuzarea reportajelor către diverse instituții media electronice din țară. Plasarea știrilor și comunicatelor pe sursele media din țară (portaluri de știri, radio, TV);
· Organizarea și coordonarea procesului de traducere, redactare a materialor informative elaborate de către organizație;
· Organizarea și coordonarea procesului de elaborare a ideilor, conceptelor și scenariiilor pentru realizarea proiectelor/materialelor video, audio, precum și organizarea procesului de fabricație a acestora;
· Organizarea și coordonarea procesului de elaborare a materialelor informative pentru tipar (pliante, broșuri, publicații de format mare etc.), inclusiv revista trimestriala „Lumea Mea”;
· Suportul și dezvoltarea platformelor online ale oranizației, pagina web, rețelele de socializare etc. 

· Organizarea conferințelor de presă inclusiv pregătirea cominicatelor de presă, precum și implicarea în organizarea altor evenimente.
Sarcini specifice:

· Creșterea cererii produselor media pe piată și, ca urmare, extiderea acoperirii auditoriului media.

· Elaborarea și implementarea planului media al organizației;
· Elaborarea și implementarea abordărilor/acțiunilor inovatoare pentru o mediatizare eficientă a organizației;
· Extinderea listei partenerilor media și dezvoltarea relațiilor de parteneriat cu cei existenți.

IV. CERINȚE DE CALIFICARE ȘI BAZA DE EVALUARE (criterii de evaluare)
4.1. Calificări generale: 
- Studii universitare de specialitate: Facultatea de Jurnalism sau Litere, sau alte domenii aferente (20 puncte);
- Experienţă necesară: minim 3 ani în domeniul respectiv (10 puncte).
4.2. Experienţă şi calificări specifice:
- Experienţă de lucru în dezvoltarea și organizarea planul media, elaborarea de articolelor media, interviurilor, noutăților și alte materiale din domeniu (20 puncte);
- Experienţă de lucru în realizarea și dezvoltarea produselor media din domeniul sănătății, protecții sociale, drepturilor omului, etc. (20 puncte). Experienţă de lucru în domeniul HIV/SIDA, TB, hepatite, reducerea riscurilor, utilizarea de droguri etc., va constitui un avantaj.
4.3. Limbă şi abilităţi relevante
- Cunoașterea excelentă a limbilor română, rusă. Limba rusă obligatorie. Cunoașterea limbii engleze va constitui un avantaj (20 puncte);
- Abilități de lucru cu calculatorul (word, excel, power point, google analytics etc.) şi reţelele de socializare (10 puncte).
Aptitudini.
Consultantul trebuie să posede abilități bune de comunicare și relații interpersonale precum și:

· Comunicare şi lucru în echipă; 

· Organizarea locului de muncă;  

· Dezvoltare personală şi socială; 

· Igiena şi securitatea muncii;

· Planificarea activităţii proprii;

· Dezvoltare profesională. 

V. CRITERII DE EVALUARE
	#
	CRITERII de analiză a CV-urilor
	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL

	1.
	Calificări Generale 
	30 puncte

	2.
	Experienţă şi calificări specifice
	40 puncte

	3.
	Limbă şi abilităţi relevante
	30 puncte

	
	Punctaj Maxim Total:
	100


VI. DURATA PRESTĂRII SERVICIILOR ȘI TIMPUL ESTIMATIV 
Contractul va fi încheiat pentru perioada anului 2019, pînă la data de 31 decembrie 2019, iar în funcție de performanțe satisfăcătoare a consultantului acesta poate fi extins în dependență de durata proiectului. Perioada de probă va constitui trei luni de zile.

Consulatntul media va activa în incinta A.O. „Iniţiativa Pozitivă” cu o durata deplină a programului de muncă asigurându-se condiții echitabile de muncă.

Consulatntul media va lucra sub coordonarea Directorului general și într-o formă integrată cu echipa A.O. „Iniţiativa Pozitivă”.

