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 TERMENI DE REFERINŢĂ

Consultant/expert în evaluarea nivelului de satisfacție în domeniul sănătății  sexual-reproductive pentru persoanele din grupurile vulnerabile și consolidarea capacității organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA din Republica Moldova.
I.
INFORMAŢII GENERALE DESPRE PROIECT
Asociația Obștească “Inițiativa Pozitivă” în continuare „Asociația”, este o asociație obștească republicană, neguvernamentală, apolitică, de utilitate publică, non profit, creată în baza liberei voințe a persoanelor asociate, în scopul realizării comune a obiectivelor. Scopurile organizației se axează pe următoarele:
- Profilaxia epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social.

- Extinderea accesului la tratament, îngrijire și susținere/suport în contextul epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei și dependenței de droguri.

- Implicarea pe larg a beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor cu privire la aspectele – cheie de contracarare a epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social, şi înlăturare a consecinţelor ei la toate nivelele.
- Consolidarea potențialului organizațiilor și al comunităților de beneficiari.

- Contribuirea la apărarea drepturilor omului.

La moment, A.O. „Iniţiativa Pozitivă” implementează proiectului: “Consolidarea capacității instituțiilor naționale și organizațiile societății civile în planificarea, implementarea și monitorizarea educației în domeniul programelor de sănătate și programelor de prevenire a infecţiei HIV și infecții cu transmitere sexuală din rândul tinerilor și populației cheie”, finanţat de către UNFPA Moldova.
Scopul acestui proiect constă în consolidarea capacității organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA în dezvoltarea și furnizarea serviciilor de sănătate sexuală și reproductivă pentru persoanele care trăiesc cu HIV și utilizatorii de substanțe psihoactive.
Unele dintre activitățiile prevăzute în cadrul acestui proiect sunt:
- Efectuarea evaluării a nivelului de satisfacție pentru următoarele grupuri vulnerabile: persoane HIV infectate, persoane consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații, benefeciari ai organizațiilor care prestează servicii în domeniul infecţiei HIV și infecțiilor cu transmitere sexuală din rîndul tinerilor și populațiile cheie din Republica Moldova.
- Realizarea a 16 sesiuni de informare (a câte 3 ore fiecare) pentru 8 ONG-uri care prestează servicii pentru persoanele HIV infectate, persoanele consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații.
În acest scop, A.O. ”Inițiativa Pozitivă” intenționează de a contracta un consultant/expert calificat (persoană fizică), care va presta serviciile menționate mai sus. 
II.
OBIECTIVUL SERVICIILOR      
Obiectivul serviciilor constă în evaluarea nivelului de satisfacție în rândul persoanelor HIV infectate, persoanelor consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbaților care practică sex cu bărbații, benefeciari ai organizațiilor care prestează servicii în domeniul infecţiei HIV și infecțiilor cu transmitere sexuală din rîndul tinerilor și populațiile cheie și consolidarea capacității organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA din Republica Moldova.
III.
 DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR ŞI A RESPONSABILITĂŢILOR
Pentru realizarea obiectivului menționat mai sus va fi contractat un consultant/expert calificat, eligibil în domeniu, care va fi responsabil/angajat de îndeplinirea sarcinilor menționate mai jos. 

1. Consultantul/expertul va efectua un studiu de evaluare a nivelului de satisfacție pentru anumite grupuri vulnerabile de persoane, și anume: persoanele HIV infectate, persoanele consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații, aceste persoane fiind benefeciari ai organizațiilor care prestează servicii în domeniul infecţiei HIV și infecțiilor cu transmitere sexuală din rîndul tinerilor și populațiile cheie din Republica Moldova.
Studiul va fi realizat în două etape:
I. Perioada februarie – martie 2017 (14 zile de activitate) în care consultatul/expertul va efectua/organiza următoarele activități:

a) consultatul/expertul va elabora metodolgia studiului de evaluare a nivelului de satisfacție pentru grupurile vulnerabile de persoane, și anume: persoanele HIV infectate, persoanele consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații. Documentul va servi ca baza pentru realizarea tuturor obiectivelor.
b)  consultatul/expertul va organiza focus grupuri cu reprezentanții a 8 ONG- uri pentru  colectarea datelor primare, precum și alte activiăți în caz de necesitate.

Produse: 

· Metodologia;

· Raport privin organizarea focus grupuri;

· Raport privind elaborarea primei etape de studiu.

II. Perioada iulie – august 2017 (14 zile de activitate) în care consultatul/expertul va efectua/organiza focus grupuri cu reprezentanții a 8 ONG- uri și ulterior însuși cu benefeciarii raganizațiilor.

Produse: 

· Raport privin organizarea focus grupuri;

· Raport privind elaborarea primei etape de studiu.
2. Consultantul/expertul va organiza/petrece în perioada februarie – mai 2017, un număr de 16 trainig-uri/sesiuni informative (fiecare a câte 3 ore de activitate) pentru grupurile vulnerabile a persoanelor HIV infectate, persoanele consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații.
Produse: 

· Raport privin organizarea 16 trainig-uri/sesiuni informative (fiecare a câte 3 ore de activitate).
Consultantul/expertul va elabora toate materialele, activitățile în strânsă colaborare cu A.O. ”Inițiativa Pozitivă”. 
IV. RESPONSABILITĂȚI SPECIFICE
Consultantul/expertul va fi responsabil de: 
1. Realizarea unui studiu de evaluare a nivelului de satisfacție pentru anumite grupuri vulnerabile de persoane, și anume: persoanele HIV infectate, persoanele consumatoare de droguri injectabile, lucrătoarele sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații;
2. Organizarea/defășurarea a 16 trainig-uri/sesiuni informative (fiecare a câte 3 ore de activitate) pentru grupurile vulnerabile de persoanelor HIV infectate, persoane consumatoare de droguri injectabile, lucrătoare sexului comercial, bărbați care practică sex cu bărbații.
V. CALIFICĂRILE NECESARE:

Consultantul trebuie să deţină următoarele calificări:

1. Calificări generale:   

· Studii superioare în domeniile psiho-socio-medical sau în alte domenii aferente (10 puncte);

· Experienţă de lucru în domeniile menționate mai sus de minim 3 ani (10 puncte).
2.  Experienţă şi calificări specifice:

· Experiență de lucru în domeniu sănătății sexuale și reproductive (20 puncte);
· Experiență de lucru în desfățurarea/moderarea training-urilor/sesiunilor informative și evaluarea cunoștințelor. Experienţă în domeniul participării în cadrul procesului de organizare, elaborare, dezvoltare, desfășurare, analiză a unor sesiuni de instruire de ordin social/medical va constitui un avantaj (20 puncte);
· Experiență de lucru cu organizațiile neguvernamentale. Experiență de lucru cu organizațiile neguvernamentale active în domeniul HIV/SIDA, narcomaniei și/sau reducerea riscurilor va constitui un avantaj (20 puncte).
3. Limbă şi experiență relevantă:

· Cunoașterea excelentă a limbii române și ruse (10 puncte);

· Abilități de lucru cu calculatorul (10 puncte).
VI.
CRITERII DE EVALUARE

	
	CRITERII de analiză a CV-urilor
	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL

	1.
	Calificări generale 
	20 puncte

	2.
	Experienţă şi calificări specifice
	60 puncte

	3.
	Limba şi experienţă relevantă
	20 puncte

	
	Total:
	100 puncte


Candidatul al cărui CV va corespunde criteriilor menționate în “Termenii de Referință” și va obţine cel mai înalt punctaj de evaluare va fi invitat pentru negocierea și semnarea contractului.    
VII.    REMUNERAREA CONSULTANȚILOR

Remunerarea consultantului/expertului va presupune o sumă fixă și va fi stabilită de comun acord.
VIII.   DURATA PRESTĂRII SERVICIILOR/CONTRACTĂRII:
Consultantul selectat își va asuma îndeplinirea tuturor responsabilităților prevăzute în cadrul prezentului Termen de Referință. Consultanța va începe de la data semnării contractului cu o durată maximă de 7 luni. Consultantul va agrea activitățile cu Coordonatorul Proiectului.

IX. CERINȚE DE RAPORTARE

Consultantul va pregăti și va prezenta Coordonatorului raport de activitate care să reflecte serviciile prestate.
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