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TERMENI DE REFERINŢĂ

Consultant/expert în elaborarea Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA
I.
INFORMAŢII GENERALE DESPRE PROIECT
Asociația Obștească ”Inițiativa Pozitivă” este o organizație a pacienților care trăiesc, sunt afectați și/sau sunt vulnerabili la HIV, hepatita C, cât și TB, cu o experiență vastă în domeniul HIV/SIDA şi narcomaniei, care își realizează activitatea pe întreg teritoriu al Republicii Moldova. 

Scopurile organizației sunt axate pe:

- Profilaxia epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social;
- Extinderea accesului la tratament, îngrijire și suport în contextul epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei și dependenței de droguri;
- Implicarea pe larg a beneficiarilor în procesul de luare a deciziilor cu privire la aspectele – cheie de contracarare a epidemiei HIV/SIDA, hepatitei virale C, tuberculozei, dependenței de droguri și a altor boli periculoase din punct de vedere social, şi înlăturare a consecinţelor ei la toate nivelele;
- Consolidarea potențialului organizațiilor și al comunităților de beneficiari;
- Contribuirea la apărarea drepturilor omului etc.
Activitatea organizației este îndreptată spre unificarea eforturilor tuturor părților responsabile și interesate, consolidând sistemele comunităților, influențând opinia publică și politicile comunitare, propunându-și să creeze un mediu în care fiecare persoană, indiferent de nivelul său de vulnerabilitate, deține toate drepturile și oportunitățile necesare pentru o viață demnă.
Viziunea asociației: ”Aspirăm spre dezideratul ca Moldova să devină un stat în care viața umană reprezintă o valoare absolută!” 

La moment, A.O. „Iniţiativa Pozitivă”  în cadrul Contractului de Grant 2017/004_UNICEF/ IP/ intenționează de a contracta un consultant/expert calificat (persoană fizică) pentru elaborarea Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor, în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA.
II.
OBIECTIVUL SERVICIILOR      
Obiectivul serviciilor constă în elaborarea Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA.
III.
 DESCRIEREA ACTIVITĂŢILOR ŞI A RESPONSABILITĂŢILOR
A.O. ”Inițiativa Pozitivă” intenționează de a contracta un consultant/expert calificat (persoană fizică), care va presta serviciile menționate mai sus. 
Consultantul/expertul, va fi responsabil de îndeplinirea următoarelor sarcini:

1. Elaborarea conținutului Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA.
2. Prezentarea Ghidului metodologic specialiștilor din cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA.
IV. RESPONSABILITĂȚI SPECIFICE
Consultantul/expertul va fi responsabil de:
· Elaborarea Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA, împreună cu reprezentanții organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA, cu participarea specialiștilor din domeniul oferirii de servicii de sănătate prietenoase tinerilor.
· Elaborarea Ghidului metodologic pentru servicii prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA, va fi elaborat ținânduse cont de rezultatele înregistrate în urma evaluării organizațiilor active în domeniul HIV/SIDA privind oferirea serviciilor prietenoase tinerilor.
· Expertul va participa la unele dintre activitățile proiectului, în caz de necesitate.
Toate materialele vor fi elaborate în limba rusă. 
În caz de necesitate, materialele ulterior pot  fi traduse în limba română. 
V. CALIFICĂRILE NECESARE:

Consultantul trebuie să deţină următoarele calificări:

1. Calificări generale:   

· Studii superioare în domeniile sănătăţii publice, ştiinţe sociale sau alte domenii relevante. Studiile de masterat vor constitui un avantaj (15 puncte);
· Experienţă de lucru, de minim 5 ani, preferabil în unul din domeniile specificate mai sus (15 puncte).
2.  Experienţă şi calificări specifice:

· Experiență de minim 3 ani în prestarea serviciilor prietenoase tinerilor (15 puncte);
· Experiență în elaborarea materialelor metodologice privind prestarea serviciilor pentru tineri (15 puncte);
· Experienţă de acordare a asistenţei tehnice în procesul de implementarea a serviciilor prietenoase tinerilor în cadrul organizațiilor neguvernamentale. Experiență de lucru cu

organizațiile active în domeniul HIV/SIDA va constitui un avantaj (10 puncte). 
3. Limbă şi experiență relevantă:

· Cunoașterea excelentă a limbii române și ruse (15 puncte);

· Abilități de lucru cu calculatorul (15 puncte).
VI.
CRITERII DE EVALUARE

	
	CRITERII de analiză a CV-urilor
	PUNCTAJ MAXIM POSIBIL

	1.
	Calificări generale 
	30 puncte

	2.
	Experienţă şi calificări specifice
	40 puncte

	3.
	Limba şi experienţă relevantă
	30 puncte

	
	Total:
	100 puncte


Candidatul al cărui CV va corespunde criteriilor menționate în “Termenii de Referință” și va obţine cel mai înalt punctaj de evaluare va fi invitat pentru negocierea și semnarea contractului.    
VII.    REMUNERAREA CONSULTANȚILOR

Remunerarea consultantului/expertului va presupune o sumă fixă și va fi stabilită de comun acord.
VIII.   DURATA PRESTĂRII SERVICIILOR/CONTRACTĂRII:
Expertul selectat își va asuma îndeplinirea tuturor responsabilităților prevăzute în cadrul prezentului Termen de Referință. Activitatea sa va începe de la data semnării contractului cu o durată maximă de 45 zile. Expertul va agrea activitățile cu Coordonatorul Proiectului.
IX. CERINȚE DE RAPORTARE

Expertul va pregăti și va prezenta Coordonatorului proiectului raport de activitate care să reflecte serviciile prestate.
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